
PROPOZICE 20. SÉRIE BABYTENIS TOUR
LETNÍ SÉRIE I. ČLTK PRAHA CUP BY BABOLAT 2018

Letní série I. ČLTK Praha Cup by Babolat se skládá ze tří turnajů – Tour I-III. Vyvrcholením této série turnajů
je turnaj I. ČLTK Praha Cup by Babolat – Masters, kam se kvalifikují nejlepší hráči z předchozích Tour I-III na
základě bodování, zpravidla se jedná o 16 hráčů.

Termíny turnajů: sobota 7. července 2018 - I. ČLTK Praha Cup by Babolat – Tour I 
sobota 14. července 2018 - I. ČLTK Praha Cup by Babolat – Tour II
sobota 4. srpna 2018 - I. ČLTK Praha Cup by Babolat – Tour III
sobota 18. srpna 2018 - I. ČLTK Praha Cup by Babolat – Masters

Prezentace chlapci a dívky: dívky do 8:30
chlapci do 12:00

Počet účastníků a přihlášky: viz www.cztenis.cz (bližší info u pořadatele), 
přihlášky přes informační systém Českého tenisového svazu, nebo e-mailem
přímo přes pořadatele na pecha@cltk.cz

Míče: Babolat Green

Startovné: 200,- Kč

Ceny: každý hráč obdrží při prezentaci drobný dárek. Ceny a diplomy získávají semifinalisté a finalisté.

Systém: dvouhra chlapců a dívek (kategorie babytenis, tj. do ročníku narození 2009 včetně)

Předpis: hraje se podle Pravidel tenisu, Soutěžního řádu a Propozic tohoto turnaje. Hraje se s míči soft s
redukcí 25%, které dodá pořadatel. Hraje se ve skupinách na jednu vítěznou sadu (od stavu 2:2). Za stavu
6:6 se hraje zkrácená hra tie-break. O losování a počtu skupin rozhoduje pořadatel, a to na základě počtu
přihlášených  hráčů  a  hráček.  Do  dalších  vyřazovacích  bojů  automaticky  postupují  vítězové  skupin.  O
zařazení dalších hráčů a hráček do vyřazovacích bojů rozhoduje pořadatel. Bodování hráčů a hráček pro
kvalifikaci  na Masters je plně v kompetenci  pořatele.  Na Masters automaticky postupuje vítěz a vítězka
turnaje (Tour I-III). Pořadatel si vyhrazuje právo na udělení 1 volné karty, a to v rámci jak kategorie chlapců,
tak i kategorie dívek.

Poznámka: každý hráč si  zahraje minimálně 3 zápasy (od stavu 2:2).  Informace týkající  se průběžného
bodování  hráčů  a  hráček  v rámci  Letní  série  I.  ČLTK  Praha  Cup  by  Babolat  naleznete  na  webových
stránkách I. ČLTK Praha v sekci Tenisová škola (www.cltk.cz) nebo na odkazu zde.

Kontaktní osoba turnaje:
Mgr. Jan Pecha, Ph.D.

adresa: Ostrov Štvanice 38, 170 00 Praha 7
mobil: +420 721 663 118, e-mail: pecha@cltk.cz, web: www.cltk.cz
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